
И.Н.:	106471357

Предметът	на	настоящата	обществена	поръчка	включва:
Периодична	доставка	и	монтаж	на	резервни	части	и
абонаментна	поддръжка	на	медицински	апарати	и	системи
по	обособени	позиции,	както	следва:	-	Обособена	позиция	1	-
Медицински	апарати	и	системи	ALCON;	Обособена	позиция	2	-
Mедицински	апарати	и	системи	CODONICS;	Обособена
позиция	3	-	Медицински	апарати	и	системи	FUJI	FILM,
GETINGE;	Обособена	позиция	4	-	Медицински	апарати	и
системи	PHILIPS,	като:	За	всички	обособени	позиции	Услугите
по	абонаментното	техническо	обслужване	на	медицинските
апарати	и	системи	включват:	Извършване	на	задължителна
профилактика	на	медицинските	системи	на	всеки	шест
месеца	за	целия	период	на	договора	или	по-често,	ако	това
се	налага	от	предписанията	на	производителя;	Неограничен
брой	посещения,	при	повикване	за	диагностициране	на
повреда/и	на	медицинските	системи;	Ежемесечни	проверки
работоспособността	на	медицинските	системи;	Извършване
на	диагностика,	настройки,	калибровки,	тестове	и	софтуе

Приложени	файлове:
Обявление	за	приключване	на	договор	за	обществена	поръчка.pdf			(Приложенията	са	видими

само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	изменение.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	възложена	поръчка.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Доставки Дата	на	публикация 04.12.24

Вид
документ

Приключен	договор Процедура Открита	процедура

Подвид	на
документа

Национално	обявление Възложител Военномедицинска	академия

Прогнозна
стойност

2	932	000	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 1	496	376,44	EUR



Изпълнители БИКОМЕД	ООД Стойност 	на	договора 944	000	BGN

Описание Предметът 	на	настоящата	обществена	поръчка	включва:	Периодична	доставка	и
монтаж	на	резервни	части	и	абонаментна	поддръжка	на	медицински	апарати	и
системи	по	обособени	позиции,	както	следва:	-	Обособена	позиция	№1	-
Медицински	апарати	и	системи	ALCON;	Обособена	позиция	№2	-	Mедицински
апарати	и	системи	CODONICS;	Обособена	позиция	№3	-	Медицински	апарати	и
системи	FUJI	FILM,	GETINGE;	Обособена	позиция	№4	-	Медицински	апарати	и
системи	PHILIPS,	като:	За	всички	обособени	позиции!!!	Услугите	по
абонаментното	т ехническо	обслужване	на	медицинските	апарати	и	системи
включват :	Извършване	на	задължителна	профилактика	на	медицинските	системи
на	всеки	шест 	месеца	за	целия	период	на	договора	или	по-често,	ако	т ова	се
налага	от 	предписанията	на	производителя;	Неограничен	брой	посещения,	при
повикване	за	диагностициране	на	повреда/и	на	медицинските	системи;
Ежемесечни	проверки	работоспособността	на	медицинските	системи;
Извършване	на	диагностика,	настройки,	калибровки,	т естове	и	софтуерен
ъпдейт ,	чрез	системните	ключове	и	пароли	на	съответните	системи	за
осигуряване	на	пълната	им	функционалност ,	съобразно	изискванията	на
производителя	Медицинските	апарати	и	системи	са	подробно	описани	по	вид	и
модел	в	Техническа	спецификация	Приложение	№1а,	за	всяка	обособена	позиция.
За	всички	обособени	позиции!!!	Доставките	на	резервни	части	за	медицински
апарати	и	системи	включват :	Доставките	са	периодични	и	се	извършват 	само
при	необходимост ,	след	предварителна	писмена	заявка	от 	Възложителя,	в
зависимост 	от 	неговите	потребности.	Договорът ,	в	част та	му	за	периодичните
доставки	на	резервни	части,	ще	бъде	сключен	на	посочената	прогнозна
стойност 	на	съответната	обособена	позиция.	За	срока	на	договора
Възложителят 	не	е	задължен	да	реализира	пълния	размер	на	уговорената	сума,	а
само	т олкова	колкото	е	заявеното,	доставено	и	монтирано.	Резервните	части	за
медицинските	апарати	и	системи	са	подробно	описани	по	вид	и	номенклтурни
единици	в	Техническа	спецификация	Приложение	№1,	за	всяка	обособена
позиция.	Доставка,	включва	също	монтаж	на	заявената	резервна	част 	в
съответния	апарат /система,	както	и	пускането	му/й	в	действие.	С	оглед
специфичния	характер	на	предмета	на	обществената	поръчка,	не	е	възможно
Възложителят 	да	определи	прогнозен	или	приблизителен	обем	на	доставките,
които	ще	бъдат 	възлагани	в	рамките	срока	на	действие	на	договора-24	месеца.
Възложителят 	изисква	да	бъде	посочена	еднична	цена	за	всяка	резервна	част ,
защото	не	е	възможно	да	се	прогнозира	в	рамките	срока	на	действие	на
договора,	дали	резервната	част 	ще	бъде	поръчвана,	както	или	колко	често	ще	се
налага	закупуването	им.	Опитът 	на	възложителя	показва,	че	понякога	т ова	се
случва	рядко,	друг	път 	т върде	често,	т .е	купуването	на	резервни	части	е	с
различен	интензитет 	и	не	може	да	се	предвиди	във	времето.	Необходимата
резервна	част 	ще	бъде	поръчвана	само	и	единствено	в	случаите,	когато	същата
такава	от 	съответния	апарат 	е	дефектирала.	В	случаи,	че	Възложителя	посочи
обем	и	прогнозни	количества	на	резервните	части,	т о	същият 	би	бил	подвеждащ
и	нереален.	Възложителя	не	поставя	изискаване	участниците	да	разполагат 	със
складови	наличности	от 	резервните	части.


